
Uchwała Nr xxxul l3l5l2018
Rady Powiatu w Olsztynie

z dnia29 marca 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Dyrektora Powiatowej
Służby Drogowej w olsztynie

Na podstawie art" 229 pkt 4) ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania
administracyjnego (Dz. U. z2017 t.,poz.1257 zpożn. zm.) uchwala się, co następuje:

$ 1. Po zapoznaniu się ze skargą Pani Felicji Sz. na bezczynność Dyrektora
Powiatowej SłuŻby Drogowej w olsztynie,uznaje się skargę zabezzasadną.

$ 2" Uchwała wchodzi w Życie z dniem podjęcia'

{JZASADIVIEIVIE
W dniu 9lńego 20]8 r., do Starosty olszĘńskiego wpłynęła skarga Pani Felicji Sz'

na bezczynność Dyrektorą Powiatowej Słuzby Drogowej w olsztyniu' Śkrrrąra zarzuciła
Dyrektorowi PSD: ,,narlłSzenie prawa, przez razące przekroczenie terminów cJo załatluienia
Sprawy w postępowaniu, poprzez nie podjęcie czynności z wniosku z dnią ()3-03-2017".

Skarząca wniosła równieŻ o:
,,l) zobowiązanie Dyrektora PSD do podjęcia czynności z ww. wniosku wydania decyzji
w terminie czternastu dni od daty otrzymania skargi.
2) zobowiązanie Dyrektora PSD do ukąranią
niezałatwienia sprawy w terminie w zakresie nie
z dnia 03-03-20I7""

Zgodnie z opinią prawnq na podstawie art. 229 pkt 4) Kodeksu postępowania
administracyjnego, skarga zostąła skierowaną do Rady Powiatu, jako organu włąściwego do
r o zp atrylw ani a s kar g n a ki er owników j e dn o s t ek o r ganiz a cyj ny c h p ow i a tu.

Przewodniczący Rady Powiatu skierował skargę do rozpatrzenia przez Komisję
Rewizyjną Rady Powiątu w olsztynie"

Komisja rozpatrywała skargę na posiedzeniu w dniu 2] marca
którego zapoznała się ze skargą i wyjaśnieniami Dyrektora Powiatowej
w Olsztynie.

dyscyplinarnego pracownika winnego
wydania decyzji ną wniosek skarzącego

2018 r., poclczas
Słuzby Drogowej

Dyrektor PSD przedłozył Komisji następujące informacje i wyjaśnienią:



-w dniu 3 mąrca 20]7 r. Pani Felicja Sz., reprezentowanaprzez PanaWojciecha Sz.
złożyła wniosek o wycięcie drzew rosnących w pasie drogowym drogi powiatowej Nr I370N
na wysokości działki Nr 282/175 w miejscowości Siła, argumentując konieczność wycinki
zagrozeniem bezpieczeństwa poruszających się po|azdów, brakiem możliwości ustawienia
ogrodzenia nieruchomości oraz lokalizacji zjazdu tymczasowego na działkę,

- Dyrektor Powiatowej Służby Drogowej nie wydaje zezwoleń na usunięcie drzew'
Decyzję zezwalającą na wycinkę wydaje wojt/burmistrz właściwy terytorialnie dla danej
nieruchomości'

- wniosek o usunięcie drzewa został potraktowany przez PSD, jako inforruacja
dotycząca potrzeby weryfikacji drzew w terenie. Dokonano oględzin, w trakcie których
stwierdzono, że drzewa, których dotyczy wniosek, nie zagrazająbezpieczeńshuu uzytkownikow
drogi i nie utrudniająwykonania ogrodzenią działki,

- Powiatowa Słuzba Drogowa nie wszczynała i nie prowadziła w przedmiotowej
sprawie postępowania administracyjnego, wobec cze4o nie obowiązywały ją terminy
wynikające z l{odeksu postępowanią administracyjnego, jeśli chodzi o udzielanie odpowiedzi
na pisma i informowania wnioskodawców o przebiegu Sprawy,

' po złożeniu skargi przez Panią Felicję Sz. Powiatową Słuzba Drogowa, po
konsultacjach prawnych, postanowiła zmienić zasady postępowania w tego typu sprawach.
Nowa procedura ząkłada' Ze w przypadku wpłynięcia pisma, nawet w sytuacji, gdy nie będzie
wszczynane postępowanie ądministracyjne, PSD będzie wysyłała wnioskodawcom informacie
zwrotne,

- w dniu ] 5 marca 20] 8 r' została wysłana odpowiedź na wniosek Pani Felicji Sz.
W oparciu o powyższe wyjaśnienia Komisja Rewizyjna postanowiła uznać skargę za

bezzasadną.


